ИЗ ИСТОРИИ ШКОЛЫ
  Первые учителя в нашем селе появились в 1920 году. Были организованы так называемые ликбезы в селениях Кадани и Каре отдельно. В них учились и старшие, и младшие по раздельным группам. Обучение велось по латинскому алфавиту. В Каре ликбез располагался в самой мечети (старой) и у Тайгибовых. В Кадани ликбез располагался у Аликадиевых. Учителями в них работали Камутаев Абдулмажид и его жена Аматула из Цудахара. Далее их сменили другие учителя Мяммяжи и его дочка Нурулгуда, тоже из Цудахара. Здесь нужно сказать, что эти учителя сами были самоучками, и не заканчивали никакого учебного заведения.
        В 1933-34 г. по инициативе Саидова Рабадана (муж Жагана)  - нашего односельчанина,  при непосредственном его участии и общими силами колхозников, была построена новая школа, как начальная, между обоими селами, Каре и Кадани. С 1934 по 1937-38 учебные годы директором работал сам Саидов (он обучался в Хаджалмахинской школе), а в учительский состав входили Магомедрасул, Курбан и Газимагомед – братья из селения Кулибухна. С 1937-38 г. Саидова Рабадана перевели директором Хаджалмахинской средней школы и методистом Левашинского района, а директором нашей школы стал Джабраилов Сулибан из селения Балхар Акушинского района. Учительский состав пополнился Асадуллаевым Магомедом и Магомедовым Алигаджи из Касумте, и Ибрагимовым Магомедгаджи из Каре, которые имели только среднее образование.
 Во время Войны большинство этих учителей добровольно ушли на фронт. Вместо них, учить детей пришли Булатов Гаджи и Джамалутдинов Курбан из Цудахара с 7-летним образованием. В 1946-47 учебном году в школе обучалось 92 учащихся, 1947-48 учебном году в школе обучалось 127 учеников.  1948-49 учебном году 46 детей, директором был Магомедов Сулайбан (из Сергокалы), он же обучал 1 класс того учебного года. 
       В1950 году директором назначили Османова Магомеда из Сергокалинского района, который преподавал биологию и географию, а школу сделали семилетней. Тогда учителями в нашей школе работали Расулов Магомед, Магомедова Аминат, Курбанов Муртузаали и русская учительница Хриченко Людмила Ивановна (из Ростова), которая вела русский язык с 1 по 5 классы. Затем ее сменил Расулов Магомед . С 01 сентября 1951г директором назначили Меджидова Магомедтагира из Цудахара. (сарки Тагир). В это время в школе работали русские учительницы Мягкова Анна Федоровна - завуч и Новикова Клара Ивановна. 
С 1952 года директором был назначен Гусейнов Муъмин из селения Чукна  Лакского района. При нем, почти весь учительский состав сменился новыми учителями. Вместо уехавших из села Хриченко , Мягковой, Новиковой, Расулова, Курбанова М., Магомедовой А. прибыли новые учителя: Смагина Елена Ивановна, Дорожкина Мария Петровна, Козлова Клара Евгеньевна, Магомедов Ахмед, Омаров Абдулла, Нуржаев Ислам, а в 1953 году были приняты на работу  Галимову Гиясат Джамалутдиновну, Кириллову Анну Дмитриевну– с высшим образованием, Атаева Магомеда со средним образованием и Газимагомедова Магомедтагира (ника Тагир) с 7-ми классным образованием. Именно этот коллектив поставил хорошо организованную учебно-воспитательную  и внеклассную работу в школе, их учащимся особенно запомнился кружок художественной самодеятельности, которым руководил сам директор.  В это время в школе начал работать и Муртузалиев Гаджи (магди Гаджи) со средним образованием. 
        В 1955 году директором был назначен Магомедов Абдусалам (гули Салам) из Цудахара. С 1957-58 учебного года директором работал Надырбеков Надырбек из Куппа. С 1959 года директором был назначен Омаров Гусейн из Кули Акушинского района. В 1961 году директором была назначена Донскую Наталью Владимировну, с 1 апреля по июнь. В том же году, школу опять переименовали в начальную, но параллельно обучались учащиеся  и 5 и 6 классов, как филиалы Цудахарской СШ. В1961-62 учебном году в школе работали всего 2 учителя - Газимагомедов Магомедтагир и Кандалаева Сиянат из Куба, Лакского района, а учащихся было 63.          В 1963 году в школе начал работать Рабаданов Магомед Саидович (Жагьанна Магомед), ученик этой же школы и выпускник Буйнакского педагогического училища, он работал в филиале Цудахарской СШ преподавателем математики в 5-6 классах. 
     В 1965 году школу переименовали в восьмилетнюю и директором назначили Магомедову Папа Гасаналиевну, ученицу этой же школы, которая имела Высшее образование пединститута – первая учительница из нашего села с высшим образованием.  В коллектив учителей восьмилетней школы входило 8 учителей:
1.  Магомедова П.Г – директор школы;
2.  Юсупов Т.Т. – завуч школы;
3. Зулпукаров З.Г.  – русский и родной языки
4. Алиев Н.М – химия и биология;
5. Газимагомедов М.Г. – нач. классы, физкультура;
6. Низамутдинов Г.Г. – нач. классы и история;
7. Магомедов Г.М. – нач. классы, география;
8. Гаджиев Г.Н. – нач. классы, труд.
из них 6 приезжих и 2 местных. Выпускники нашей школы обязательно должны были ходить в Цудахарскую СШ в 9-10 кл. – отчётность была очень строгой. 
        В 1968 году, освободив от должности директора Магомедову Папа Гасаналиевну (за то, что её мама, дома сделала мавлид), директором назначили Зулпукарова Зулпукара из Цудахара. В 1969 году опять директор сменился. С 1 декабря директором назначили Гаджиева Камиля из Цудахара. Далее в 1973 году его сменила опять Магомедова Папа, которая с 3-й четверти стала директором. 
В период с 1950 по 1975 года в нашей школе проработали 13 русских учительниц из Центральной России. 
      В 1975 году директором назначили  Ибрагимова Магомедгаджи Юсуповича, который проработал до 1996 года учителем биологии и химии и директором нашей школы. За успехи в деле обучения и воспитания детей, Ибрагимова Магомедгаджи Юсуповича наградили орденом «Дружбы народов». 
         В 1996 году его, на посту директора, сменил один из его первых выпускников Магомедов Курбангаджи Ибрагимгаджиевич- учитель математики и физики.  С 2007- 08 учебного года школа, Распоряжением Главы Администрации Левашинского района Гапизова Нурбаганда Гапизовича, переименовано в среднюю школу. На сегодняшний день в школе обучаются 125 учеников и работают 22 учителя. Из них высшее образование имеют 18 учителей, а среднюю специальную – 4 учителя. 
За всё время работы школы в школе проработало 91 учителей разных национальностей, и было выпущено более 1500 учащихся.  
(История школы продолжается…)
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Сегодня наша школа – это
  
Директор - Магомедов Курбангаджи Ибрагимгаджиевич- 1984 году окончил физмат ДГПИ, педагогический стаж 29 лет
Завуч Зулпукарова Рукият Абакаровна  1994 окончила географический факультет ДГПИ, педагогический стаж 
Учителя старших классов:
Алиева Патимат Магомедтагировна окончила
Ахмедова Мадина Магомедовна окончила
Гаджиева Патимат Магомедгаджиевна окончила
Гаписова Аматула Исабековна окончила
Магомедов Казбек Ахмедович окончил
Магомедова Хадижат Рабадановна окончила
Рабаданова Сапият Ахмедовна окончила
Рабаданов Магомед Магомедмустафаевич окончил
Рабаданов   Хабибула Магомедмустафаевич окончил
Шамсутдинов Магомед Курбанович окончил
Шамсутдинов Курбан Курбанович окончил

Учителя начальных классов:
Абдурахманова Муъминат Мустафаевна окончила
Ибрагимова Зазабика Магомедгаджиевна окончила
Ибрагимова Зайнаб Магомедгаджиевна окончила
Шарапутдинова Зайнаб Маммаевна окончила
Занятии проводятся в две смены 

В школе имеется достаточно компьютеров
В школе функционируют 4 методических объединения
В школе действуют различные кружки
Наша школа регулярно принимает участие в районных предметных олимпиадах, занимай в них призовые места
В школе функционируют … предметных кабинета 
В последние …. Лет в школе не было второгодников.
Наша школа успешно прошла аттестацию и получила 





  
 
